SILVER MOMKEY *

¥
X

})}
3>>
N

)
=

=

=

7
\

D
9,

il

W

\\

'%
XS
J

User Manual
Instrukcja Obstugi
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Bedienungsanleitung
Manuel D'utilisation
Gebruiksaanwijzing

SMXA002

English

Carefully read these instructions before using the product. Keep it
for future reference

Safety information

- Avoid direct contact with water and other liquids
+ Do not use the device in a humid environment
- Keep the device out of the reach of children
They may swallow some parts.
+ Use the device only in accordance with the operating instructions.
- If the device stops working properly - contact us

Package contents

+ Cooling pad
+ Manual

How to prepare the device for operation
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Polski

Zanim uzyjesz produktu, doktadnie przeczytaj instrukcje obstugi
Zachowaj jg na przysztos¢.

Informacje o bezpieczenstwie

+ Unikaj bezposredniego kontaktu urzadzenia z woda i innymi ptynami
- Nie uzywaj urzadzenia w $rodowisku o duzej wilgotnosci.
+ Chron urzadzenie przed zasiegiem dzieci
Mogg one potkna¢ niektére elementy.
- Uzywaj urzadzenia tylko zgodnie z instrukcjg obstugi
- Jesli urzadzenie przestanie dziata¢ prawidtowo — skontaktuj sie
Znami.

Zawartos¢ opakowania

- Podstawka chtodzaca
- Instrukcja

Jak przygotowac urzadzenie do dziatania

Deutsch

Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfaltig durch, bevor Sie
das Produkt benutzen. Bewahren Sie diese fiir die Zukunft auf.

Sicherheitshinweise

+ Vermeiden Sie direkten Kontakt des Gerdts mit Wasser und
anderen Flissigkeiten

+ Verwenden Sie das Gerét nicht in einer Umgebung mit hoher
Luftfeuchtigkeit

+ Bewahren Sie das Gerat auRerhalb der Reichweite von Kindern auf.
Sie konnen einige Gegenstande verschlucken

+ Verwenden Sie das Gerat nur gemal der Bedienungsanleitung

+ Wenn das Geréat nicht mehr richtig funktioniert - bitte kontaktieren Sie uns.

Inhalt der Verpackung

+ Kiihlbasis
+ Anleitung

Vorbereitung des Gerits auf den Betrieb
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Francais

Avant d'utiliser le produit, veuillez lire attentivement ces instructions.
Gardez-les pour vous y référer a l'avenir.

Consignes de sécurité

+ Bvitez le contact direct de I'appareil avec 'eau ou tout autres liquides

- N'utilisez pas cet appareil dans un environnement a forte
humidité.

« Gardez l'appareil hors de portée des enfants. Risque d'ingestion
de certaines parties.

+ N'utilisez I'appareil que conformément aux instructions d'utilisation

- Si l'appareil cesse de fonctionner correctement, veuillez nous
contacter.

Contenu de I'emballage

- Support de ventilation
« Instructions d'utilisation

Préparation de I'appareil au fonctionnement

Voordat u het product gaat gebruiken lees aandachtig de gebrui-
kaanwijzing. Bewaar deze voor later.

Veiligheidsinformatie

- Vermijd direct contact van het apparaat met water en vloeistoffen.

- Gebruik het apparaat niet in de omgeving met hoge luchtvoch-
tigheid

- Het apparaat buiten kinderbereik houden. Om inslikken van
sommige onderdelen te voorkomen

+ Gebruik het apparaat volgens de gebruiksaanwijzing

- Indien het apparaat niet meer goed werkt- neem contact met
ons op

Inhoud verpakking

+ Koelstandaard
- Gebruiksaanwijzing

Hoe wordt het apparaat klaar gemaakt
voor gebruik

Warranty and technical support

Your product is covered by a 24-month manufacturer's warranty.
For more information go to www.silvermonkey.com/support.

If you have questions about using the product - contact us at
kontakt@silvermonkey.com.

Manufacturer:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Warszawa, Poland

Disposal and the EU compliance statement

ce

We, as the manufacturer of this equipment, declare
that it meets the rules of the appropriate EU directives.
If you need a copy of the EU Declaration of Conformity
- contact us

Do not throw this equipment out with other household
waste. This equipment is made from materials that may
be harmful to the environment and human health, if the
product is disposed of in the wrong way. When you need
to throw away an old product, take it to a designated
collection point.

Gwarancja i wsparcie techniczne

Twdj produkt jest objety 24-miesieczng gwarancja producenta.
Wiecej informacji znajdziesz na stronie internetowej
www.silvermonkey.com/support

Jesli chcesz uzyskac wsparcie dotyczgce uzywania produktu —
skontaktuj sie z nami pod adresem kontakt@silvermonkey.com

Producent:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Warszawa, Polska

Ochrona srodowiska i zgodnos¢ z przepisami

Cce

Jako producent tego sprzetu o$wiadczamy, ze spetnia
on wymagania odpowiednich dyrektyw Unii Europej-
skiej. Jesli potrzebujesz kopii deklaracji zgodnosci —
skontaktuj sie z nami.

Nie wyrzucaj tego sprzetu razem z innymi odpadami
Materiaty, z ktérych zrobiony jest sprzet, mogg mie¢
zty wptyw na Srodowisko i zdrowie ludzi, jesli produkt
bedzie niewtasciwie zutylizowany. Zuzyty sprzet przekaz
do odpowiedniego punktu zbiorki odpadéw elektronicz-
nych.

Garantie und technischer Support

Auf Ihr Produkt erhalten Sie eine 24-monatige Herstellergarantie.
Weitere Informationen finden Sie auf der Website
www.silvermonkey.com/support

Wenn Sie Unterstiitzung bei der Verwendung des Produkts wiinschen
- kontaktieren Sie uns bitte unter kontakt@silvermonkey.com.

Hersteller:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Warschau, Polen

Umweltschutz und Einhaltung von Vorschriften

Ce

Als Hersteller dieses Gerétes erkldren wir, dass es den
Anforderungen der einschldgigen Richtlinien der Europai-
schen Union entspricht. Wenn Sie eine Kopie der Konfor-
mitatserklarung benétigen - bitte kontaktieren Sie uns.

Entsorgen Sie dieses Geréat nicht mit anderem Abfall
Materialien, aus denen das Gerét besteht, konnen bei
unsachgemaler Entsorgung negative Auswirkungen
auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit haben.
Geben Sie Altgerate bei einer geeigneten Sammelstelle
fiir Elektronikschrott ab.

Garantie et assistance technique

Votre produit est couvert par une garantie du fabricant de 24 mois.
Pour plus d'informations, veuillez consulter le site web
www.silvermonkey.com/support

Si vous souhaitez obtenir de I'aide pour utiliser les produits, veuillez
nous contacter a l'adresse suivante kontakt@silvermonkey.com

Fabricant:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Warszawa, Pologne.

Protection de I'environnement et conformité

ce

En tant que fabricant de cet équipement, nous déclarons
quiil est conforme aux exigences des directives pertinentes
de I'Union européenne. Si vous avez besoin d'une copie
de la déclaration de conformité, veuillez nous contacter.

Ne pas jeter cet équipement avec dautres déchets domes-
tiques. Les matériaux a partir desquels [équipement est fabri-
qué peuvent avoir un impact négatif sur lenvironnement et la
santé humaine si le produit est éliminé de maniére incorrecte.
Veuillez éliminer votre équipement usagé au point de collecte
approprié pour les déchets électriques et électroniques.

01. Remove the cable from the slot on the back of the base [A] 01. Wyjmij przewdd z zatoki na odwrocie podstawki 01. Ziehen Sie das Kabel aus dem Schacht auf der Riickseite 01. Retirez le cable de la prise située a l'arriére du support [Al. 01. Verwijder kabel uit het vak aan de achterkant van de standard
02. Place the stand firmly on your desk. If necessary, adjust the 02. Umies¢ podstawke stabilnie na biurku. W razie potrzeby wyreguluj der Basis 02. Placez le support fermement sur votre bureau. Si nécessaire, 02. Plaats laptopstandaard stabiel op het buro. Indien nodig, u kunt
height using the feet on the back of the unit [8]. wysokos$¢ nézkami z tytu urzadzenia [8]. 02. Stellen Sie die Basis fest auf lhren Schreibtisch. Falls erforderlich, stellen réglez la hauteur a l'aide des pieds situés a ‘arriére de I'appareil [B]. de hoogte met behulp van de voetjes aan de achterkant van
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, b o .
03. Place the computer on the stand. If necessary, 03. Potéz komputer na podstawce. W razie potrzeby otwdrz blokady Sie die Hohe mit den FiiRen auf der Riickseite des Geréts ein [8] 03. Placez l'ordinateur sur le support. Si nécessaire, ouvrez les het apparaat verstellen [B].
open the anti-slip tabs ). chronigce przed zsuwaniem [C). 03. Stellen Sie den Computer auf die Basis. Offnen Sie bei Bedarf verrous anti-glissement [€]. 03. Plaats de laptop op de standaard. Indien nodig, open de gren-
04. Plug the cable into the USB port on your computer. 04. Podtacz przewod do gniazda USB w komputerze die Schiebesicherungen [c]. 04. Branchez le cable sur un port USB de votre ordinateur. dels om uitglijden te voorkomen [€].
04. Stecken Sie das Kabel in den USB-Anschluss |hres Computers. 04. Sluit de kabel aan USB aansluiting in de computer.

Specification Specyfikacja Spezifikation Caractéristiques Specificatie

SMXA002 SMXA002 SMXA002 SMXA002 SMXA002

Compatibility From 10" to 15.6" Kompatybilnosé 0d 10" do 15,6" Kompatibilitat 10" bis 15,6" Compatibilité De10"a 156" Compatibeliteit Van 10" tot 15,6"

Cord length 70cm Dtugosé przewodu 70cm Kabellange 70cm Longueur du cable 70cm Kabellengte 70cm

Diameter of the fans 120 mm Srednica wentylatoréw 120 mm Durchmesser der Ventilatoren 120 mm Diametre des ventilateurs 120 mm Ventilatordiameter 120 mm

Speed of the fans 1000 RPM Predkos¢ wentylatorow 1000 RPM Geschwindigkeit der Ventilatoren 1000 RPM Vitesse de rotation des ventilateurs 1000 RPM Ventilatorsnelheid 1000 RPM

Number of the fans 2 llo$¢ wentylatorow 2 Anzahl der Ventilatoren 2 Nombre de ventilateurs 2 Aantal ventilatoren 2

Dimensions 338x255x21 mm Wymiary 338x255x21 mm Male 338x255x21 mm Dimensions 338x255x21 mm Afmetingen 338x255x21 mm

Weight 438¢g Waga 438¢g Gewicht 438¢g Poids 4384 Gewicht 438¢g

Nominal voltage 5V DC Napiecie znamionowe 5V DC Nennspannung 5V DC Tension nominale 5V DC Nominale spanning 5V DC

Power output 325W Moc wyjsciowa 325W Ausgangsleistung 325W Puissance nominale 325W Uitgangsvermogen 325W

Material Metal + ABS Materiat Metal + ABS Material Metall + ABS Matériaux Métal + ABS Stof Metaal + ABS

Garantie en technische hulp

Uw product heeft fabrieksgarantie van 24 maanden. Meer informaties
vindt u op internetsite www.silvermonkey.com/support

Indien u hulp nodig hebt mbt gebruik van de producten- neem contact
met ons op via kontakt@silvermonkey.com.

Fabrikant:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Warschau, Polen

Millieubescherming en conformiteit met

voorschriften

Als fabrikant van dit apparaat verklaren we , dat het aan

C € alle relevante EU- verordeningen voldoet. Hebt u een
kopie van conformiteitsverklaring nodig- neem contact

met ons op.

Gooi dit apparaat niet weg met andere afval. Indien het
product op een onjuiste manier wordt geutiliseerd, kun-
nen de stoffen waaruit het apparaat is gemaakt slechte
invioed op het millieu en gezondheid van de mensen
hebben. Lever de gebruikte apparaten in bij een erken-
de verzamelplaats voor elektrische afval.
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Navod na Pouzivanie
Instructiuni de Utilizare

SMXA002

Manual version 1/20220411

Italiano

Prima di utilizzare il prodotto si raccomanda di leggere attentamente
il manuale d'uso e conservarlo per eventuali consultazioni future.

Informazioni sulla sicurezza

- Proteggere il dispositivo contro il contatto diretto con acqua ed
altri liquidi

+ Non utilizzare il dispositivo in ambienti con 'umidita elevata

- Tenere il dispositivo fuori dalla portata dei bambini. Alcuni elementi
possono essere inghiottiti

- Utilizzare il dispositivo esclusivamente in conformita al manuale
d'uso

- Se il dispositivo smette di funzionare correttamente — contattaci

Contenuto dell'imballaggio

+ Base di raffreddamento
+ Manuale d'uso

Come predisporre il dispositivo per il
funzionamento

0000000000000
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Espafiol

Antes de utilizar el producto lee con atencion el manual de instruc-
ciones. Consérvalo para futuras referencias

Informacion sobre seguridad

- Evita el contacto directo del dispositivo con el agua y otros liquidos.

+ No utilices el dispositivo en un entorno con gran humedad

+ Mantén el dispositivo fuera del alcance de los nifios. Estos pueden
tragarse algunos elementos

+ Utiliza el dispositivo tinicamente de conformidad con el manual
de instrucciones

- Si el dispositivo deja de funcionar correctamente, contacta con
nosotros

Contenido de la caja

- Base refrigeradora
+ Instrucciones

Como preparar el dispositivo para su
funcionamiento

Pred pouzitim vyrobku si pozorné prectéte névod k obsluze. Uschovejte
si jej pro budouci pouziti.

Bezpecénostni pokyny

+ Zabrarite pfimému kontaktu zafizeni s vodou a jinymi kapalinami

+ Zafizeni nepouZivejte v prostredi s vysokou vihkosti.

« Zarizeni udrzujte mimo dosah déti. Nékteré prvky by mohly
spolknout

+ Zafizeni pouzivejte pouze v souladu s névodem k obsluze.

+ Pokud zafizenf pfestane spravné fungovat — kontaktujte nas.

Obsah baleni

« Chladici podlozka
+ Navod

Jak pripravit zarizeni k provozu
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Slovensky

Predtym, ako zacnete pouzivat produkt, pozorne si precitajte navod
na pouzivanie a uschovajte si ho pre pouzitie v budicnosti

Bezpecnostné upozornenia

+ Zabrarite priamemu kontaktu zariadenia s vodou a inymi tekutinami

- Nepouzivajte zariadenie v prostredi s vysokou vihkostou

+ Uchovévaijte zariadenie mimo dosahu deti, nakolko by mohli prehit-
nut niektoré komponenty zariadenia.

+ Pouzivajte zariadenie vyhradne v stlade s pokynmi na pouZzivanie.

- Ak zariadenie prestane spravne fungovat, kontaktujte nas.

Obsah balenia

« Chladiaca podlozka
+ Navod

Ako pripravit zariadenie na pouzivanie

Citeste cu atentie instructiunile de utilizare, inainte de folosirea
produsului. Pastreaza-le pentru viitor.

Informatii despre siguranta

- Evita contactul direct al dispozitivului cu apa si alte lichide.

+ Nu folosi dispozitivul intr-un mediu cu umiditate mare.

+ Nu ldsa dispozitivul la indeméana copiilor. Ei pot inchiti anumite
elemente

+ Foloseste dispozitivul numai conform instructiunilor de utilizare

+ Daca dispozitivul nu va mai functiona corect - contacteaza-ne.

Continutul ambalajului

« Suport de racire
« Instructiuni

Cum sa pregatim dispozitivul pentru
functionare

Garanzia e supporto tecnico

II'tuo prodotto € coperto dalla garanzia del produttore con la validita
di 24 mesi. Informazioni pit dettagliate sono disponibili sul sito
internet www.silvermonkey.com/support.

Se hai bisogno del supporto concernente I'utilizzo dei prodotti —
contattaci all'indirizzo kontakt@silvermonkey.com.

Costruttore:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Varcasia, Polonia.

Protezione dell'ambiente naturale e conformita

con le disposizioni di legge

In qualita del costruttore del dispositivo dichiariamo

c € che lo stessorispetta i requisiti delle direttive dell'Unione
europea applicabili. Se hai bisogno di una copia della

dichiarazione di conformita - contattaci

Il dispositivo non puo essere buttato via assieme agli altri
rifiuti. Materiali, di cui & prodotto il dispositivo, possono
essere nocivi per I'ambiente naturale e per la salute uma-
na se non smaltiti correttamente. Il dispositivo non pit
adatto all'utilizzo va consegnato ad un centro specializ-
zato di raccolta dei rifiuti di apparecchiature elettroniche.

Garantia y asistencia técnica

Tu producto tiene una garantia de 24 meses del fabricante. Encontra-
ras mas informacion en la pagina web www.silvermonkey.com/support.

Si quieres obtener asistencia sobre el uso de los productos, contacta
con nosotros en la direccion kontakt@silvermonkey.com

Fabricante:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Varsovia, Polonia

Proteccion del medio ambiente y conformidad

con los reglamentos

Como fabricantes de este aparato declaramos que

c € cumple los requisitos de las correspondientes directi-
vas de la Union Europea. Si necesitas una copia de la

declaracion de conformidad, contacta con nosotros.

No tires este aparato junto con otros residuos. Los ma-
teriales con los que esta fabricado el aparato pueden
tener una influencia negativa sobre el medio ambiente
y la salud humana si el producto no es correctamente
recuperado. Entrega el aparato usado en el correspon-
diente punto de recogida de residuos electronicos.

Zaruka a technicka podpora

Na vyrobek se vztahuje 24mésicni zéruka vyrobce. Vice informaci
najdete na webovych strankach www.silvermonkey.com/support.

Pokud chcete ziskat podporu pro pouZivani vyrobku — kontaktujte
nés na adrese kontakt@silvermonkey.com.

Vyrobce:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Warszawa, Polsko.

Ochrana Zivotniho prostiedi a soulad

s predpisy

Jako vyrobce tohoto zafizeni prohlasujeme, ze spliiuje

C € pozadavky pfislusnych smérnic Evropské unie. Pokud
potrebujete kopii prohldseni o shodé — kontaktujte nés.

Toto zafizeni nelikvidujte s jinym odpadem. Materidly
pouzité v zafizeni mohou mit negativni dopad na Zivotni
prostredi a lidské zdravi, pokud vyrobek nebude spravné
Zlikvidovan. Pouzité zafizeni odevzdejte na sbérné misto
pro elektricky a elektronicky odpad

Zaruka a technicka podpora

Vyrobca poskytuje 24-mesacnu zaruku na Vas produkt. Viac infor-
mécii ndjdete na webovej stranke www.silvermonkey.com/support.

Ak potrebujete pomoc tykajlicu sa pouZivania produktov — kontaktujte
nés na adrese kontakt@silvermonkey.com

Vyrobca:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Varsava, Polsko

Ochrana Zivotného prostredia a stlad

s predpismi

Ako vyrobca tohto zariadenia vyhlasujeme, Ze toto

c € zariadenie sp\'ha poziadavky prislusnych smernic Eu-
ropskej Unie. Ak potrebujete kdpiu vyhlasenia o zhode

- kontaktujte nas

Nelikvidujte toto zariadenie spolu s inym odpadom
Materidly pouzité v zariadeni moézu mat negativny vplyv
na Zivotné prostredie a ludské zdravie, ak vyrobok nie
je spravne zlikvidovany. PouZité zariadenie zlikvidujte

I prislusnom zbernom mieste pre elektronicky odpad.

01. Estrarre il cavo dal supporto sul retro della base (Al 01. Saca el cable del compartimento en la parte de abajo de la base 01. Vyjméte kabel ze zésuvky na zadni strané podlozky 01. Vyberte kabel z drézky na opacnej strane podlozky [Al 01. Conecteaza hubul la portul USB-C® pe dispozitivul tau
02. Posizionare la base in maniera stabile sulla scrivania. Se 02. Coloca la base de forma estable en el escritorio Si es necesario, regula 02. Podlozku umistéte na stabilni povrch. Bude-li tfeba, upravte 02. Umiestnite podlozku na stol tak, aby bola stabilna. V pripade potreby 02. Conecteaza dispozitivul extern la porturile corespunzatoare
necessario regolarne l'altezza utilizzando i piedini presenti nella la altura mediante las patas de la parte posterior del dispositivo [8] vysku pomoci nozek na zadni strané zafizeni [8. nastavte vysku pomocou nozi¢iek v zadnej ¢asti zariadenia [B]. ale hubului B].
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, b o .
parte posteriore dell'apparecchio 03. Pon el ordenador en la base. Si es necesario, abre el bloqueo 03. Pocita¢ poloZte na podlozku. Bude-li tfeba, odjistéte pojistky 03. Polozte notebook na podlozku. V pripade potreby otvorte 03. Daca dispozitivul nu transmite date, verifica daca toate cablurile
03. Sistemare il PC portatile sulla base. Se necessario aprire que protege frente a su deslizamiento [€] proti sklouznuti [€] poistky proti zosunutiu [€]. sunt bine conectate la ambele capete [
i blocchi di anti-scivolamento/ caduta [€] 04. Conecta la base a un puerto USB en el ordenador. 04. Kabel pripojte k USB portu pocitace. 04. Zapojte kabel do USB portu v pocitaci 04. Conecteaza cablul la priza USB din computer.
04. Collegare il cavo alla presa USB sul PC portatile.
Specifiche tecniche Especificaciones Specifikace Specifikacia Specificatie
SMXA002 SMXA002 SMXA002 SMXA002 SMXA002
Compatibilita Da10"finoa 156" Compatibilidad Desde 10" hasta 15,6” Kompatibilita 10"az17,3" Kompatibilita 0d 10" do 15,6 Compatibilitate intre 10" i 15,6
Lunghezza del cavo 70cm Longitud del cable 70cm Délka kabelu 70cm Dizka kébla 70cm Lungime cablu 70cm
Diametro delle ventole 120 mm Diametro de los ventiladores 120 mm Pramér ventilatord 120 mm Priemer ventilatorov 120 mm Diametru ventilatoare 120 mm
Velocita delle ventole 1000 RPM Velocidad de los ventiladores 1000 RPM Rychlost ventilator 1100 RPM Rychlost ventilatorov 1000 RPM Viteza ventilatoare 1000 RPM
Numero delle ventole 2 Numero de ventiladores 2 Pocet ventildtor( 4 Pocet ventildtorov 2 Numar ventilatoare 2
Dimensioni 338x255x21 mm Dimensiones 338x255x21 mm Rozméry 408 x 287 x 29 mm Rozmery 338x255x21 mm Dimensiuni 338x255x21 mm
Peso 4389 Peso 4389 Hmotnost 733g Hmotnost 4389 Greutate 4389
Tensione nominale 5V DC Tension nominal 5VDC Jmenovité napéti 5VDC Menovité napatie 5V DC Tensiune nominala 5V DC
Potenza di uscita 325W Potencia de salida 325W Vystupni vykon 325W Vystupny vykon 325W Putere iesire 325W
Materiale Metallo + ABS Material Metal + ABS Materidl Kov + ABS Materidl Kov + ABS Material Metal + ABS

Garantie si asistenta tehnica

Produsul tau este acoperit de o garantie a producétorului de 24 de
luni. Mai multe informatii vei gasi pe pagina web
www.silvermonkey.com/support

Dacd vrei sa obiii sprijin cu privire la utilizarea produselor — contactea-
zé-ne la adresa kontakt@silvermonkey.com.

Producator:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Varsovia, Polonia

Protectia mediului si conformitatea cu

7

prevederile legale

in calitate de producitor al acestui echipament declardm

C € céd acesta indeplineste cerintele directivelor corespunza-
toare ale Uniunii Europene. Daca ai nevoie de o copie a

declaratiei de conformitate — contacteaza-ne.

Nu arunca acest echipament impreuna cu alte deseuri
Materialele din care este fabricat echipamentul pot
avea un impact negativ asupra mediului si sanatatii
oamenilor, daca produsul va fi distrus necorespunzétor.
Echipamentul uzat trebuie predat la punctul corespun-
zator de colectare a deseurilor electronice.



